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Протягом 2023 року Рада молодих вчених провела більш ніж 20 

організаційних зустрічей та онлайн мітингів, на яких розроблялися та 

формувалися поточні завдання, враховуючи переобрання Голови Ради та 

затвердження Плану робіт на 2023-2024 академічний рік. Головою Ради 

молодих вчених було переобрано лікаря акушера-гінеколога, аспіранта кафедри 

акушерства та гінекології ОНМедУ, асистента кафедри симуляційних медичних 

технологій Добровольського Андрія Леонідовича. 

За вказаний рік Радою молодих вчених було продовжено роботу 

наступних проєктів: 

— «PhD:Особливості (лекторій з найважливіших питань та етапів 

написання дисертації доктора філософії) (Зарецька А.В.).  

— «Зі шкільної парти — у науку!» — комплексний проект, що містить 

представницькі заходи у закладах середньої освіти регіону та інтерактивну 

підтримку абітурієнтів — чатботи у месенджерах Вайбер і Телеграм “Arist 

ONMedU”, де в образі Арісто Гіппократовича Сократоненко на допомогу 

майбутнім студентам з підготовки за фундаментальними дисциплінами 

долучаються члени Ради молодих вчених ОНМедУ, підтримуючи дистанційний 

варіант зустрічей та консультацій. 

Реалізовано нові проєкти: 

— І Всеукраїнський Форум молодих вчених із міжнародною участю 

— «Казкові вечори» 

Реалізовано курацію студентського наукового товариства з організації 

щорічної науково-практичної конференції «Сучасні аспекти теоретичної та 

клінічної медицини». 

Прийнято участь в міжуніверситетській міжнародній програмі з 

підготовки стартапів Хей4Фьючер. На заключній сесії першого етапу від 

університету прийняли участь три команди. Команда Endorphin з проєктом 



«Tactile eyes» отримала номінацію «Найбільш перспективний проєкт» (лідер 

команди – Андрій Добровольський). З вересня 2023 року команда приймає 

участь у другому етапі програми. Заключне засідання - 15 грудня. 

Розроблено нове Положення Ради молодих вчених університету 

відповідно до сучасних вимог. 

Голова Ради регулярно представляє спільноту молодих вчених 

університету на засіданням Вченої ради університету, а також входить до 

складу Ради товариства молодих вчених при МОН та Президії Ради товариства 

молодих вчених при Одеській обласній державній адміністрації, приймає 

участь у роботах цих об’єднань. 

В рамках співпраці РМВ ОНМедУ та РМВ при ООДА були реалізовані 

наступні проекти (молоді вчені університету приймали участь як організатори 

та учасники): 

— «Колекції молодих вчених» – у дружній атмосфері, молоді вчені різних 

спеціальностей розповідають про свої професійні  інтереси та хобі, 

презентують власний науковий доробок, діляться своїми планами та намірами, 

спілкуються про особисті захоплення (Добровольський А.Л., Філоненко О.В.). 

— Перший всеукраїнський форум для школярів та студентів-інженерів - 

презентація учасникам сучасних інструментів в розробці технічних інновацій 

вже протягом навчання в ЗВО, взаємодії студентської молоді з професіоналами 

на міжнародному рівні. (Філоненко О.). 

—  Науково-практична конференція «Співпраця науки, освіти, бізнесу та 

влади: розвиток євроінтеграційних ідей та професійної спільноти в Україні» та  

Благодійного балу, присвяченого повоєнній відбудові країни. Мета якого – 

популяризувати здобутки молодих учених та налагодити тіснішу співпрацю 

науковців, бізнесу та влади (Добровольський А.Л., Філоненко О.В.). 

— "Школа молодого вченого Одещини". Його завдання: стимулювати 

наукову активність молоді, мотивувати до саморозвитку та набуття нових 

знань. Молоді дослідники отримують як теоретичні, так і практичні навички від 

провідних фахівців у різних галузях.(Добровольський А.Л., 3 лекції). 

— «Жінки у науці» (Добровольський АЛ.). 



Молоді вчені університету прийняли активну участь у Всеукраїнській 

ініціативі Ради молодих учених при МОН "Наукою вишиваємо Україну", мета 

якої полягає в об'єднанні зусиль молодих учених різних регіонів задля 

відродження та зміцнення нашої держави. Реалізація проекту здійснюється 

через створення вишивки України, враховуючи етнографічні особливості 

кожного регіону (Філоненко О.В. – координатор проєкту, від університету 

прийняло участь 8 осіб). 

Продовжили традицію та прийняли участь в проєкті Ради від МОН 

України «Книга Рад молодих вчених 2022 року: Незламні» (чекаємо на 

видання). 

Молоді вчені стали лауреатами за 4 номінаціями Конкурсу «Молодий 

вчений року від РМУ при МОН» 

За активну участь в роботі спільноти молодих вчених регіону отримано 

15 грамот та подяк від ООДА (ООВА) та РМВ ООДА (ООВА). 
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